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Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin tarafından Anayasanın 98. ve TBMM

içtüzüğünün 96. Maddelerine göre yazılı olarak yanıtlandırılması nı saygılarımla arz ederim.
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Barı taş

Koıwa Miİl^vyekili

Eğitim, yalnızca akademik bilgi aktarımıyla sınırlı olmayan; bireyin bedensÜ^ zihinsel, sosyal

ve duygusal yönlerden çok boyutlu gelişimini esas 'alan bir süreçtir. Bu bağlamda okullarda

beden eğitimi ve spor etkinlikleri, öğrencilerin bütüncül gelişiminin ayrılmaz bir parçası olarak

kabul edilmektedir. Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) ve Birleşmiş Milletler Çocuklara Yardım

Fonu (UNICEF) gibi uluslararası kuruluşlar, çocukların haftada en az 60 dakika orta-yüksek

şiddette fiziksel aktivite yapmasını önermektedir. Bu hedefin sağlanabilmesi için okullarda

fiziksel aktiviteyi destekleyen uygun altyapıların—başta spor salonları olmak üzere—mevcut

olması gereklidir.

Ancak Türkiye genelinde olduğu gibi Konya ilinde de pek çok okulda spor salonu'

bulunmamakta, bu durum hem beden eğitimi derslerinin niteliğini düşürmekte hem de

öğrencilerin sağlıklı yaşam alışkanlıkları edinmesini engellemektedir. Özellikle iklim

koşullarının dış mekânda spor yapmayı belirli dönemlerde zorlaştırdığı bölgelerde kapalı spor

salonlarının yokluğu, öğrencilerin fiziksel aktiviteden tümüyle mahrum kalmasına neden

olmaktadır. Bu durum yalnızca fiziksel sağlık açısından değil, aynı zamanda davranışsal ve

bilişsel gelişim açısından da risk teşkil etmektedir.‘Bilimsel araştırmalar, düzenli fiziksel

aktivitenin dikkat süresi, stres yönetimi, uyku düzeni ve akademik başarı üzerinde olumlu

etkiler yarattığını ortaya koymaktadır. !
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Bu bağlamda;

1. Konya ilinde Millî Eğitim Bakanlığıma bağlı kaç okulda kapalı spor salonu bulunmaktadır?

2. Spor salonu hiç bulunmayan okul sayısı kaçtır? Bu okulların ilçelere göre dağılımı nedir?

3. Konya’daki okullar arasında spor salonu bulunan ve bulunmayan okullarda eğitim gören

öğrenci sayılan nedir?

4. Son 5 yıl içerisinde Konya’da spor salonu yapımı amacıyla başlatılan, tamamlanan veya iptal

edilen projeler var mıdır? Varsa ilçelere göre dağılımı nedir?

5. Spor salonu bulunmayan okullarda beden eğitimi dersleri hangi fiziki koşullarda

yürütülmektedir? Bakanlık bu konuda denetim yapmakta mıdır?

6. 2025 ve 2026 yatırım programlarında Konya’daki spor altyapısı eksiklerini gidermeye

yönelik hangi projeler yer almaktadır?

7. Konya'da Millî Eğitim Bakanlığı’na bağlı okullarda görev yapan beden eğitimi öğretmeni

sayısı kaçtır? Bu sayı ihtiyacı karşılamakta mıdır?

8. Konya’da belediyelerle iş birliği yapılarak yürütülen spor salonu veya spor sahası projeleri

var mıdır? Varsa hangileridir?


